

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	威傳媒 蕃薯藤	刊登版面	生活新聞 即時新聞	刊登日期	111/03/29(二)
------	------------	------	--------------	------	--------------



培育原住民運動員不遺餘力 吳鳳科大與民雄農工締結合作

by 編輯中心 | 3月29, 2022 | 生活



吳鳳科技大學配合國家政策培育國內具發展潛力運動員，並開展原住民優異運動天分，3月28日與國立民雄農工簽訂「培訓原住民運動員合作議定書」，兩校校長合意發展3+4(高職3年培訓+大學4年培訓)計畫，積極培育及獎勵運動人才，整合運動資源及促進學習銜接，使優秀運動選手之運動生涯無縫接軌。

3月28日(一)的締約儀式由吳鳳科大校長蔡宏榮與民雄農工校長鍾順水在吳鳳科大圓滿完成，民雄農工與吳鳳科大多位主管及球隊教練皆在場觀禮，現場氣氛一片融洽。吳鳳科技大學校長及民雄農工校長異口同聲的表示，能為優秀選手爭取更多的福利是他們任職最大的使命，很高興雙方皆有默契一同打造選手的前程，相信在這樣的用心規劃與輔導下，我們的選手必定能夠更上一層樓，日後為校爭光，實現雙贏的圓滿成果。

本次的合作計畫，由吳鳳科大提供多項原住民優秀運動員的獎勵方案，包括最高補助原住民運動員進修學制學雜費使其完全無需繳交學雜費，此外也提供免費住宿與優秀原住民運動員參賽績優獎學金；另積極培訓專業技能，考取證照除學校原有獎勵外再加碼獎學金，期許未來原住民運動員，都能無後顧之憂地全力發展運動專長，廣續為學校、為國家爭取榮譽，同時也具備專業技能。

雖然本計畫先期辦理至113年，但是兩校校長皆信心滿滿的表示未來會再續約，只要是有利於學生的事，當然是多多益善。民雄農工協助培育優秀的原住民運動員使其無縫接軌進入吳鳳科技大學就讀，其中輔以專業訓練選拔潛力選手，循序強化進而銜接參加國際賽事，落實「卓越拔尖」目標之策略，當然，兩校也都高度期望選手能因為這項優惠獎勵而踴躍投身就讀民雄農工或是吳鳳科大，以創造三贏的契機。

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--